
Занятие по экологии в первой младшей
группе «В гости к лесным друзьям»

Задачи:
Обучающие:

Учить называть и различать диких животных, уточнять представление
о том, чем они питаются, учить правилам поведения в лесу.

Развивающие:

Развивать внимание, умение следить за действиями персонажей,
усидчивость, умение реагировать на сигнал.

Воспитательные:

- воспитывать гуманное отношение к природе, желание помогать,
формировать интерес к живой природе, эмоциональную отзывчивость.

Материал: магнитофон, конфеты, игрушки: Зайчик, Белка, Лисичка,
Медведь, Ежик, Волк, искусственные деревья, кусты, «мусор», мусорный
мешок, мешочек с гостинцами для каждого зверя.

Ход занятия:

Дети усаживаются на стульчики полукругом.

Воспитатель: Ребята, предлагаю вам отправиться в лес, в гости к
нашим лесным друзьям! Вы согласны? А кто живет в лесу?

Ответы детей.
Воспитатель: А давайте мы возьмем им угощения! (Мешочек с

морковкой, медом, орешками, косточкой, рыбой и т. д.)

Теперь можно отправляться в путь! Поедем мы на поезде!

Дети встают руг за другом и едут произнося чух-чух-чух! Ту-тууу!
Приехали в лес! Поляна - на ней сидят все звери, раскидан мусор.

Включается фонограмма плачь зверей.
Воспитатель: Ой, ребята вы слышите? Звери плачут! Что у вас

случилось?
Звери: Какие-то хулиганы раскидали мусор у нас в лесу, здесь теперь

грязно! Мы можем поранить лапки!
Воспитатель: Ребята можно мусорить в лесу?
Дети: Нет
Воспитатель: Правильно, давайте скорее поможем нашим лесным

друзьям собрать весь мусор!
Дети собирают мусор в мешок. Звучит фонограмма веселого смеха.



Воспитатель: Звери рады, что мы им помогли! Какие мы молодцы!
Давайте угостим зверей нашими гостинцами.

Что дадим зайчику? Медведю? Лисице? волку? ежу?

Дети отвечают, угощают зверей.
Воспитатель: Молодцы, ребята! а звери тоже приготовили для вас

угощения! Они говорят вам спасибо за помощь! А теперь нам пора
возвращаться в детский сад! Попрощайтесь с нашими друзьями.


